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Please Circle Your Class Level:   
 
     Total Responses:  143 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
If you took a Spanish class, which program(s) did you use?  Imagina = 5/71.4%   Vistas = 2/28.5% 
        Total Reponses:  7  
         
Did these programs help you in your Spanish Class?   Yes = 4/57.1%   No = 0 
 How did the programs help? 
Representative Comments 
The written sentences were most helpful.  
 
 
 
 
 Please explain why you think the programs helped or didn’t help: 
Representative Comments 
  
 
 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
If you took an ESL class, which program(s) did you use?  Total Responses:  141 

English Discoveries = 106/75.17%   Pronunciation Power = 41/29.07%   Focus on Grammar = 7/4.96%  

Did the exercises improve your understanding and use of English?  Yes = 138/97.87%   No = 3/2.12% 
 How did the programs help? 
Representative Comments 
The main idea exercises were the most helpful. 
The vocabulary exercises were most helpful. 
I learned how to understand a conversation. 
I improved my comprehension. 
Pronunciation of the words. 

The most helpful was listening. 
I learned new things. 
Comparative words. 
The games were very helpful. 
Discrimination exercises. 

 
 Please explain why you think the programs helped or didn’t help:  
Representative Comments 
The exercises helped by answering some questions I had. 
We need more examples and sentences. 

 

 

004 = 1/.699% 012 = 31/21.67% 014 = 1/.699% 220 = 1/.699% 
010 = 98/53% 013 = 1/.699% 100 = 1/.699% ? = 10/6.99% 


